

Парк развлечений

Жизнь воспитанников Ейского детского дома-интерната в летний период наполнена интересными событиями и мероприятиями.

Ребятам посчастливилось побывать в самом интересном и увлекательном месте нашего города - парке развлечений. Расположенный на берегу Азовского моря среди зеленых садов и яркого солнца, парк является визитной карточкой Ейска.

Окунуться в волшебный мир увлекательных аттракционов – мечта каждого ребенка. Передать те фантастические ощущения, которые пережили наши подопечные, невозможно, это нужно увидеть собственными глазами. Масса незабываемых впечатлений, атмосфера восторга, радости, веселья, неудержимого счастья – все это подарил детям парк развлечений. Неизгладимое впечатление на наших воспитанников произвели аттракционы: «Веселые виражи», «Автодром», «Американские горки», «Тир», разнообразные батуты и другие. Впервые мальчишки прокатились на «Колесе обозрения». С высоты птичьего полета они увидели просторы Ейской косы и Таганрогского залива.

В этот день сотрудники учреждения сделали всё для того, чтобы дети никогда не переставали мечтать и верить в чудеса! Увлекательный отдых в парке станет тем ярким моментом, о котором ребята будут помнить очень долго. Незабываемые впечатления останутся на фотографиях-воспоминаниях.

